RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)
TAHUN PELAJARAN 2021/2022

Satuan Pendidikan ~ : SMA Negeri 1 Tanjung Selor

Mata Pelajaran : Ekonomi

Kelas / Semester : XIT TIPS / Genap

Materi Pokok : Siklus Akuntansi Perusahaan Dagang
Alokasi Waktu : 10 menit

Pertemuan Ke- 2

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui model Problem Based Learning dengan metode latihan soal dan diskusi, siswa
mampu menganalisis transaksi pada perusahaan dagang, cara pencatatan ke dalam jurnal
umum dan menyajikan hasil analisis transaksi dan pencatatan ke dalam jurnal umum

dengan teliti, disiplin, tanggung jawab dan bekerja sama.

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi

3.5 Menganalisis penyusunan siklus | 3.5.1 Mengidentifikasi transaksi perusahaan
akuntansi ~ pada  perusahaan dagang dalam jurnal umum
dagang 3.5.2 Mengidentifikasi aturan debit dan kredit
akun-akun perusahaan dagang pada jurnal
umum
3.5.3  Menganalisis  pencatatan  transaksi
perusahaan dagang ke dalam jurnal umum

4.5 Membuat laporan keuangan pada | 4.5.1 Menyajikan ~ pencatatan transaksi
perusahaan dagang perusahaan dagang ke dalam jurnal umum

C. Materi Pembelajaran

Faktual : Bukti transaksi perusahaan dagang

Konseptual . a. Pengertian jurnal umum
b. Mekanisme debit kredit akun perusahaan dagang

c. Pencatatan transaksi perusahaan dagang ke dalam jurnal umum

Prosedural : Mencatatkan transaksi perusahaan dagang ke dalam jurnal umum

Metakognitif | : Menganalisis transaksi perusahaan dagang




D. LANGKAH - LANGKAH PEMBELAJARAN

Rincian Kegiatan Waktu

Pendahuluan

1. Guru memberikan salam kemudian mengondisikan peserta didik untuk
berdoa
2. Guru memeriksa kesiapan peserta didik dari kebersihan, kerapihan,

2 menit
ketertiban dan juga kehadiran peserta didik
3. Guru mereview materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari.
4. Guru memberikan apersepsi mengenai materi sebelumnya yaitu
“Perusahaan Dagang”
5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
6. Guru memberikan arahan mengenai model pembelajaran yang akan
digunakan yaitu melalui latihan soal, diskusi dan di akhir pelajaran akan
diberikan soal evaluasi.
Kegiatan Inti
a) Guru memberikan contoh transaksi yang terjadi pada Perusahaan Dagang.
b) Guru bersama peserta didik mendiskusikan tentang transaksi yang terjadi
pada Perusahaan Dagang 8 menit
¢) Guru menjelaskan tentang mekanisme debit kredit akun Perusahaan
Dagang

d) Guru menyampaikan materi tentang pencatatan transaksi perusahaan
dagang ke dalam jurnal umum
e) Peserta didik menanyakan kembali materi yang masih belum dipahami

Metode diskusi dan latihan soal dilakukan dengan tahapan :

a) Peserta didik dibagi ke dalam 6 kelompok

b) Peserta didik diberikan latihan soal mengenai pencatatan transaksi
perusahaan dagang

c) Peserta didik secara berkelompok mengerjakan latihan soal dan setiap
peserta didik membuat laporan atau pencatatan jurnal umum perusahaan
dagang

d) Setelah selesai tugas dikumpulkan secara perkelompok

Penutup

1. Guru menanyakan kepada beberapa peserta didik mengenai kesimpulan
dari materi yang telah disampaikan

2. Guru memberikan apresiasi kepada seluruh siswa yang telah aktif
mengikuti pembelajaran

3. Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari untuk pertemuan
selanjutnya yaitu jurnal khusus perusahaan dagang

4. Guru menutup pertemuan, salam penutup.




E. Penilaian Hasil Belajar
1. Teknik Penilaian : Pengamatan, tes tertulis

2. Prosedur Penilaian :

Aspek yang
No Teknik Penilaian Instrumen
dinilai
1. | Sikap Observasi Lembar Pengamatan
Penilaian perserta didik melalui sikap :
a. Kerjasama
b. Disiplin
c. Tanggung Jawab
2. | Pengetahuan | Tes Lisan, penugasan atau tes tertulis a. Lembar Kerja Siswa
3. | Keterampilan | Tes Praktik Lembar Pengamatan
Mengetahui Tanjung Selor 04 Januari 2022
Kepala SMA Negeri 1 Tanjung Selor Guru Mata Pelajaran
Didik Sukanto, M.Pd. Astri Tumanggor, S.Pd.
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